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ВСТУП 

Актуальність роботи. Україна завжди вважалась домінантним 

сільськогосподарським і промисловим гравцем у світі, з потенціалом 

більшим, ніж у країн із значно більшою площею території. Характерним 

фактором цього твердження є чорноземи, які займають 44% території країни 

в основному у лісостеповій і степовій природних зонах. Завдяки цьому 

чиннику на нашій території сформувались потужні агропромислові 

комплекси, які займаються обробкою землі, виготовленням 

сільськогосподарської продукції, її переробкою та матеріально-технічним 

обслуговуванням села. 

В основі дипломної роботи лежить дослідження формування сільського 

господарства Подільського регіону, актуальність криється у щорічному 

зростанні аграрних можливостей країни, що дасть змогу чітко виокремити 

найпотужніші галузі господарства, які розвивались протягом часу та стануть 

основним гумусом для створення сильного сектору економіки у 

майбутньому. 

Актуального значення набуває питання пошуку оптимальних форм 

ведення сільського господарства. Від його рішення напряму залежить 

розвиток внутрішнього і зовнішнього ринків, збуту сільськогосподарських 

продуктів, майбутнє продовольчого сектору. 

Мета роботи. Дослідити історико-географічну область Поділля, 

основну хронологію формування та типи сільського господарства на 

території регіону.  

Виходячи з мети дослідження,  формується ряд завдань, які 

поступово будуть виконуватись в ході роботи: 

 Дослідити історичні передумови формування Поділля; 

 провести економіко-географічну характеристику регіону; 

 охарактеризувати природно-ресурсний потенціал регіону; 

 сформувати основні географічні аспекти ведення сільського господарства; 
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 окреслити періоди формування сільського господарства; 

 охарактеризувати сучасні проблеми ведення сільського господарства. 

Об’єктом дослідження історико-географічна область Поділля. 

Предметом дослідження є територіальне розміщення, економіка, 

історичне формування території регіону та сільського господарства . 

Методи дослідження. Одним з базових був метод спостереження задля 

отримання інформації шляхом читання та запам’ятовування, що стає 

основою для написання курсовою роботи. Також використовувався метод 

вимірювання та розрахунку, щоб виконати деякі математичні завдання в 

роботі. Метод експерименту дав змогу оцінити стан розораності земель та 

типи рослин, якими засіяні поля, що дало змогу сформувати спеціалізацію 

рослинництва окремих  районів Поділля. Аналітичний метод сприяв поділу 

регіону на складові частини (райони) за допомогою аналізу наукової 

літератури та мапи. Синтез сприяв формуванню загального логічної думки, 

що виникла в результаті досліджень. І нарешті узагальнення, що дало змогу 

сформувати чіткі твердження на основі фактів. 

 Структура дипломної роботи  

Обсяг дипломної роботи 65 сторінок друкованого тексту, формату А4. 

Основні складові дипломної роботи: 

 Вступ 

 Зміст 

 2 розділи 

 6 Підрозділів 

 Висновки 

 Список використаних джерел 
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ВИСНОВКИ 

У дипломній роботі була досліджена історико-географічна область 

Поділля. Що дало змогу чітко охарактеризувати і дослідити основні напрями 

і галузі сільського господарства та їх формування протягом століть, означити 

основні напрямки його роботи, та найсильніші галузі, які наявні у 

господарстві. 

Сільське господарство Поділля формувалось внаслідок впливу 

відчутних історичних факторів так і завдяки вигідному географічному 

положенню. З боку історії цими факторами стали перебування Поділля під 

владою великої кількості держав, які проводили власну політику ведення 

сільського господарства. Проте сприятливий клімат та переважно рівнинна 

територія відроджували і допомагали розвитку сільського господарства 

незалежно від чинників.  

Основною галуззю сільського господарства у регіоні було та 

залишається рослинництво, завдяки потужній родючості ґрунтів у 

лісостеповій зоні, є змога обробляти велику частину сільськогосподарських 

угідь, що спричинило розораність території регіону у межах 84%. Один з 

позитивних факторів цього є висока засадженість під майбутні урожаї озимої 

пшениці, ріпаку та сої. 

Однією з основних гілок господарства є тваринництво. Проте воно 

набуло загального розвитку лише після  30-х років ХХ століття, що й 

сформувало панівну роль землеробства у регіоні. На Поділлі найбільше 

переважають свинарство й молочне скотарство, проте має місце 

птахівництво, що зосереджено в основному в селах на територіях великих 

агропромислових компаній. 

Завдяки вигідному положенню Подільського регіону  та його рельєфу, 

маємо досить потужний базис для створення розвиненого сільського 

господарства на території краю. 
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